
Протокол №1

Заседания педагогического Совета ГБПОУ СОМК МЗ РСО-Алания

от «31» августа 2022 г.

Присутствовали — 63 человека, из них:

Ревазов Т.Д. — директор колледжа;1.

2. Моргоева А.Г.— заместитель директорапо УР - председатель;
3. Дударова Л.Г. — заместитель директора по практическому обучению:
4. ГаховаЛ.В. — заместитель директора по ВР
5. Дзебисова А.Г. — зав. Практики;
6. Плиева Э.В. — заведующая сестринским и фармацевтическим

отделениями;
7. Джанаева МЛ. — заведующая фельдшерским, акушерским и

лабораторной диагностики отделениями;
8. Шерстобитова М.А. — заведующая сестринским и фармацевтическим

отделениями;
9. Караева А.М.— старший методист;
10.МалиевВ.М.— председатель общемедицинской цикловой комиссии;
1|.Томаева С.С. — председатель общеобразовательной цикловой комиссии;
12.Плиева Н.Б.— председатель терапевтической цикловой комиссии;
13.Джиоева И.П. — председатель хирургической цикловой комиссии;
14.Алагова Н.А. — председатель педиатрической цикловой комиссии;
15.КодзаеваИ.Х. — зав. библиотекой.
16. Педагогический коллектив

Повесткадня:
. Итоги учебно-воспитательной работы ГБПОУ Северо-Осетинский медицинский
колледж» МЗ РСО-Алания за 2021-2022 учебный год.

Докладчик: Моргоева А.Г.

2. Сообщение о проделанной работе по проекту \оН4 ЗКИ5 по компетенции
«Акушерское дело»
3. Выступление кандидата в депутатыот партии «Единая Россия» Саламова Р.З.
4. Разное.



Слуша.

Ревазова Т.Д. по вопросам повестки дня педагогического совета.

предстоящего плана работы педагогического совета;
. Докладчика Моргоеву А.Г.на тему: Итоги учебно-воспитательной

работы ГБПОУ Северо-Осетинский медицинский колледж» МЗ

РСО-Алания за 2021-2022 учебный год.
Ревазова Т.Д. резюмировавшего выступление Моргоевой А.Г. и

отметил итоговые результаты успеваемости студентов всего

колледжа Отмечены основные значимые моментыотчета.
Дударову Л.Г. о прошедшем в августе межрегиональном чемпионате

\опа $К8 с другими регионами. Сказала о прошедшем

чемпионате. Отметила участие студентов в этом проекте. Гости из

Якутии, например, получили грант 32 млн. руб. Ознакомила еще и с

конкурсом, который проходил в нашем колледжеи его участниках.

Проверка знаний осуществлялась посредством практических
занятий, весь ход конкурса транслировался в Москву, оценивали по

бальной системеи прислали оттуда тоже результаты, и они совпалис
теми высокими баллами, которые получили наши конкурсанты. 27

августа были подведены итоги конкурса, врученные памятные

награды и подарки. Большую работу провели Карданова Р.В.,

Дзебисова А.Г., Бокоева Н.А.
17 августа 2022г. состоялось ежегодное образовательное совещание
республиканского масштаба, где были освещены все основные

аспекты и задачи. Дударова Л.Г. также объявила, что 2022—2023
ознаменован годом педагога и наставника. Необходимо направить
свои предложения на сайт министерства образования РФ. Перечень

бумаг, заполняемых учителям, ограничен. Надбавки сохраняются.
Джанаев Марк Хазбиевич — заместитель министра обратился к

присутствущим и представил Саламова Рустама Зурабовича,

кандидата в партию Единая Россия, Джанаев М.Х. обратился с

просьбой поддержать Саламова Р.3. на предстоящих выборах.

Заранее поблагодарил присутствующих. Саламов Р.3
к вам как к коллегам, я вижув зале тех, кто мне преподавал и с кем я

«Мы пришли

работал, очень приятно всех видеть».
Разное. Ревазов Т.Д. обратился к классным руководителям и

преподавателям сопутствующими словамии сказал, чтобыработали
в соответствии с планом воспитательной работы, которую



подготовила Гахова Л. В. Ознакомить с планом проведения
мероприяти
бытьпредельно внимательными.

7. Моргоева А.Г. объявила, что группы старого набора занимаются в

обычном режимепо расписаниюс | сентября, группы нового набора

. О вакцинации: идёт опять рост заболева‹ ости, нужно,

9-е классыи 11-е классы будут пока заниматься в основном корпусе
на время ремонта. Группы нового набора, 9-е классы выходят на
обучение 7 сентябряв 09:30.
Затем зачитала классных руководителей групп нового набора и

объявила,к каким отделением они относятся.
Зав. отделениями — Плиева Э.В., Джанаева М.Т., Шерстобитова М.А.

(все 9-е классынового набора)
Дежурство:на каждые 100 часов полагается один день дежурства для
всех штатных преподавателей.
Мы возвращаемсяк воспитательной работе. Всем преподавателям на

каждом занятии5-6 минут необходимо будет уделять воспитательной
работе и ежедневно говорить о патриотическом воспитании.

Постановили:

ь
>

Классным руководителям контролировать посещаемость и внешний вид
студентов своих групп;
Обеспечить явку своих студентовна выборы
Контролировать заболеваемость ОРВИ, гриппа, туберкулеза.
(ответственная Дударова Л.Г.)

4. Всем преподавателям на каждом занятии 5-6 минут уделять
воспитательной работе и ежедневно говорить о патриотическом
воспитании.

5. Каждый понедельник перед началом занятий прослушивать гимныРФ и

РСО-Алании,

Директор ГБПОУ СОМК

МЗРСО-Алания ил Ревазов Т.Д.

Секретарь и»
педагогического совета. Гахова Л.В.


